

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΕΛΕΝΗΣ ΕΛ. ΤΖΟΥΛΗ & Συνεργατών

Αθην. Διάκου 20 & Λ. Συγγρού 1, Αθήνα, 117 43, e-mail:
elena.tzouli@gmail.com
Τηλ: 210 5253669, fax: 210 5231300

ΑΙΤΗΣΗ

Του **ΚΑΜΜΕΝΟΥ Παναγιώτη** του Ηλία, Προέδρου του κινήματος «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ», κατοίκου Καλλιθέας Αττικής, οδός Λ. Συγγρού αρ 196 και Χαροκόπου αρ 2.

ΑΠΕΥΘΥΝΟΜΕΝΗ ΠΡΟΣ

Τον κ Πατόνη Γρηγόριο, Οικονομικό Εισαγγελέα του Σώματος Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος (ΣΔΟΕ).

Δια της παρούσης μου, απευθύνομαι προς Εσάς, αφενός εκ του θεσμικού μου ρόλου και υπό την ιδιότητά μου, ως Πρόεδρος του Κόμματος «Ανεξάρτητοι Έλληνες», αφετέρου και ως εναγόμενος σε δύο αγωγές που έχει εγείρει εναντίον μου ο κ Ανδρέας Α. Παπανδρέου, αιτούμενος να υποχρεωθώ να του καταβάλω χρηματική ικανοποίηση συνολικού ποσού 1.300.000 εκ. ευρώ, για πολιτικές μου δηλώσεις οι οποίες έγιναν αρχικάς εντός της Βουλής των Ελλήνων, επί του ίδιου θέματος. Για τους λόγους αυτούς, αιτούμαι, όπως μου χορηγήσετε βεβαίωση περί της πορείας της προανάκρισης που διενεργείται από εσάς, ως καθ' ύλην αρμόδιου, για το θέμα του ρόλου του κ Ανδρέα Α. Παπανδρέου, στην υπόθεση των ασφαλιστρών κινδύνου.

Είναι τας πάσαι γνωστόν, ότι η υπόθεση των CDS, έχει πάρει νέα τροπή, μετά την δική Σας παραγγελία, για τη διενέργεια συμπληρωματικής έρευνας με στόχο να διερευνηθούν πλήρως οι καταγγελίες για ύπαρξη εσωτερικής πληροφόρησης, αλλά και ο ρόλος του Ανδρέα Α. Παπανδρέου, αδελφού του τέως πρωθυπουργού Γεωργίου Παπανδρέου.

Ως γνωστόν, η διερεύνηση της συγκεκριμένης υπόθεσης, που απασχόλησε την Δικαιοσύνη επί μακρόν, βρίσκονταν στο στάδιο κατά το οποίο εκκρεμούσε η απόφασή Σας, για το αν θα πρέπει η όχι η σχετική δικογραφία να τεθεί στο αρχείο. Ο εισαγγελέας πρωτοδικών Α. Κορέας που χειρίστηκε την προκαταρκτική εξέταση έχει καταθέσει πόρισμα ζητώντας να τεθεί μέρος της υπόθεσης στο αρχείο και συγκεκριμένα το σκέλος εκείνο που αφορά στις καταγγελίες περί ενδεχόμενης εμπλοκής του Ανδρέα Α. Παπανδρέου σε κερδοσκοπικά παιχνίδια σε βάρος της Ελλάδας. Επί αυτού του πορίσματος αναμένονταν η πρότασή Σας και

τελικά ζητήσατε να διαταχθεί περαιτέρω έρευνα και συγκεκριμένα να διενεργηθεί προκαταρκτική εξέταση, με άφορη δημοσίευμα της εφημερίδας «ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ», σχετικά με τον αδελφό του προσηγορευτού Γ. Παπανδρέου, Ανδρέα.
 Ανδρέας Α. Παπανδρέου είναι στελεχος πολυεθνικής εταιρείας που σχετίζεται με χαρτοφυλάκια επισφαλειών κρατών (CDS), μεταξύ των οποίων και η Ελλάδα.

Παρακαλώ πολύ, η αντίστοιχη βεβαίωση, σχετικά με το στάδιο στο οποίο βρίσκεται η περαιτέρω έρευνα που έχετε διατάξει σχετικά με την ανωτέρω υπόθεση, να μου χορηγηθεί το αργότερο μέχρι την 20-1-2013, δεδομένου ότι την 24-1-2013 εκδικάζονται αγωγές του κ Ανδρέα Α. Παπανδρέου εις βάρος μου.

Δηλώνω ότι πληρεξούσια και αντίκλητό μου, για την παραλαβή της ανωτέρω βεβαίωσης, διορίζω την Δικηγόρο Αθηνών κ Ελένη Τζούλη, κάτοικο Αθηνών οδός Αθ. Διάκου αρ 20 και Λ. Συγγρού αρ 1 (τηλ. 210-9231156, 210-8253669, 6944378389)

Αθήνα, 11-1-2013
 ΜΕΤΑ ΤΙΜΗΣ
 Ο ΑΙΤΩΝ

Η ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΑ
 ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ